

**Rae Valla Alevike- ja Külavanemate Seltsi
juhatuse koosoleku protokoll nr. 20**

Aruküla tee 9
Algus kell 17.30
Lõpp kell 19.30

10. november 2014

Koosolekut juhatas: Ardi Mitt
Protokollis: Sirli Tiik
Osalesid juhatuse liikmed: Sirli Tiik, Ardi Mitt, Priit Põldmäe, Margus Laula . Kutsutud raamatupidaja Aet Vilgats

Päevakord:

1. RVAKSi finantsseisu ülevaade ja jäägi kasutamine
2. RVAKSi tänuüritus
3. 27 novembri infotunni päevakava

1. RVAKSi finantsseisu ülevaade ja jäägi kasutamine

Raamatupidaja Aet Vilgats andis ülevaate RVAKSi finantsidest seisuga 10 november.
Arvestuslik vaba jääk 1955€

OTSUS: Ardi annab kirjalikult külavanematele teada, et vabade vahendite arvelt saab kuni 27 november esitada taotlusi külaüritustele täiendava raha saamiseks.

Poolt: 4 Vastu: 0

2. RVAKSi tänuüritus

Seoses Üksiku Rüütli tegevuse lõpetamisega vajadus leida uued ruumid tänuürituse läbiviimiseks.
Uuetoa puhketalul võimalik pakkuda ruume samaks päevaks

OTSUS: RVAKSi tänuüritus toimub 06.12 Uuetoa puhketalus

Poolt: 4 Vastu: 0

3. 27 novembri infotunni päevakava

OTSUS: Kinnitada 27 novembri infotunni kava ja teavitada sellest liikmeid

- Külalisesinejad Rae vallavalitsusest
 - Külaliikumise vaatenurgast Rae valla järgmise kolme aasta investeeringu prioriteetid ja 2015 kulutegevused
 - Küla/alevikuvanema minut aastalõpu ja 2015 esimese kvartali tegevused.
- Esialgne tagasiside külaürituste võimaliku täiendava rahastamise seisust.
- RVAKS positsioon KÜSK arenguhüppe taotlusvoorus osalemiseks
 - Aastalõpu tänuüritusest

Poolt: 4 Vastu: 0

Ardi Mitt
Koosoleku juhataja

Sirli Tiik
Protokollis